MARTY s B30205AR

112

B.P. 10
49370 SAINT CLEMENT DE LA PLACE

Tél: 0241770386  Fax: 0241770277 But basket entra’l\nement

— rabattable hauteur fixe

DESCRIPTION :

- But de basket rabattable.
- structure principale en acier.

CONSIGNES D'UTILISATION :

- L'usage de ce but est exclu pour tout autre sport que le basket.
- Ne pas grimper sur la structure.

- Ne pas se suspendre au cercle, ni au filet.

- Il est déconseillé d'utiliser le but en position rabattu.

ENTRETIEN : (Périodique)

- Vérifier I'état du panneau, du cercle, des cables.
- Controler la structure métallique (soudures) et particulierement les points de fixations.
- Resserrer les vis et graisser les parties en mouvement si nécessaire.

LISTE DE PIECES

ARTICLE NUMERO DE PIECE QTE DESCRIPTION

1 Support pivots 2 |Piece spécifique sur étude
s'adaptant au support
Longueur a définir a I'étude
Longueur a définir a I'étude

2 Bras arriere

3 Bras avant

4 Cadre de fixation de la téte de but
5 Cadre fixe pour fixation panneau
6

7

8

Panneau demi-lune
Cercle renforcé

Filet
9 Pivot des cables de retenue
10 Platine

11 |Barre d'indexage

12 |Pige d'indexage

13 |Cable de retenue

14 |Vis THM12 x 110
15 Vis TH M12 x 90

16  |Rondelle plate @12L
17  |Ecrou frein M12

18 Vis TH M10 x 100
19  |Vis TH M10 x 80

20 Vis TH M10 x 40

21  |Rondelle plate @10L
22 |Ecrou frein M10

Longueur a définir a |'étude

=N =
NIR|[PRINOIO | GINRINF DN = NN

10

28




MARTY 5...s B30205AR

B.P. 10
49370 SAINT CLEMENT DE LA PLACE

Tél: 0241770386  Fax: 0241770277 But basket entra’l\nement

— rabattable hauteur fixe

Les différents efforts des points d'accroches

du but sont soumis a la vérification par un 30 daN.mm
BET structure suivant la norme NFS 52-400. ZF\
Des renforts ou supports pourront étre g
nécessaires suivant I'implantation a réaliser. ¥

620 daN

Fixation du pivot des
cables de retenue

bras principaux.

320 daN

/Sol fini

De 2m a 3m25

Fixation du pivot des

Exemple d'implantation sur charpente bois.

Des plans d'implantation complets vous seront remis suivant la forme de votre salle.

2500

2640 ou 3090

\ Pige d'indexage




